

## 曲棍球社擊敗宿敵奪冠軍

學生新聞

【記者劉育孜報導】本校曲棍球社參加6月3日、4日的2000年夏季高級中等學校以上旱冰曲棍球比賽，打敗了主辦隊伍宿敵「政大」，勇奪大專組的冠軍寶座。

此次的比賽由政大主辦，指導單位為教育部大專體育總會，邀請了多個高中及大專院校在華中橋下的河濱公園參加比賽，其中除了政大的隊伍之外，還包括淡江、台大、華梵、世新、長庚、中央、交大、北體院。本校不但拿下了大專組的冠軍，社長資工二楊詩晨個人還得到了得分王，企管三蕭育龍也奪得最佳守門員的大獎。

新任社長楊詩晨表示，因為之前淡江舉辦大專盃直排輪曲棍球比賽時，一時大意輸給了政大，只拿到了分組第二名，之後球員們便一改平常隨性的練習態度，在隊長劉益宏的帶領之下，每週一、週三進行密集的訓練，除了力求技術的增進之外，更注重默契的培養。這次能夠擊敗政大獲得了冠軍，曲棍球社的全體社員無不歡欣鼓舞。楊詩晨也希望能多招新手入社。

【記者黃玉龍報導】本校運動性社團再傳捷報。軟網社於本月二日至四日，在台北市立體育館所舉辦的全國大專盃中，勇奪團體第五名的成績，並有多名選手獲得個人獎項，表現優異。

本次的大專盃有來自全國多所大專院校的參與，共有台大、政大、成大、陽明、逢甲、世新等九支隊伍，競爭非常激烈，甚至有多所學校派出了體育資優保送生參賽，而軟網社在面對眾多強敵的競爭，依然脫穎而出，表現實屬不易。

在個人賽方面，本校雙打獲得了不錯的成績。由連加賢（應物二）與葉育宏（資工

三) 所搭配的組合，在男子雙打部分獲得第一名，另外張祐達（機械二）與鄭良儀（土木研一）也得到了第四名。在女子雙打的部分，也有游磊蘋（資管四）與曾柔瑜（水環四）拿下第二名。此外，單打也有女子組游磊蘋的第二名、曾柔瑜的第三名及男子組李書緯（土木一）的第四名。

最後的結果，男子團體第五名，女子團體第四名的名次，在強敵環視的競爭裡，確實值得鼓勵。

2010/09/27